

“小人精”惊艳亮相首场T台秀

上周六,快报“时尚‘小人精’秀场大比拼”首场分站赛在山西路苏宁银河火爆开场。综合网络投票和短信投票选出的8名“小人精”在星爸星妈的带领下参加了此次活动。经过激烈的角逐,甜美文静的2号“小人精”邓佩妮成为首场“小人精”的人气宝宝,将和妈妈一起成为本周五《品尚》的封面母子。



冠军宝宝邓佩妮



刚满两岁的双胞胎秀场，吸引众人目光 快报记者 决波 摄

变身“小人精”各有各精彩

主持人一声令下,星爸星妈们抱上宝宝立刻奔向苏宁银河的5楼儿童卖场。按照比赛规定,星爸星妈们要在30分钟内,为宝宝做出最IN最潮的造型。上楼后,经过一番短暂的“勘探”,妈妈们纷纷下手。2号邓佩妮妈妈动作最快,给宝宝换上一件灰色长款毛衣,外套一件鹅黄色双排扣呢子大衣,一条打底裤,一双雪地靴,不到10分钟就回到了活动现场,拿走了为用时最少的宝宝准备的奖品熊猫玩具。

五楼,皮肤吹弹可破的“瓷娃娃”王欣怡和另一位嘟嘟脸“瓷娃娃”洪乐齐“杠”上了。原来,两人看上了同一条咖啡色的连衣裙。虽然是洪乐齐先选中,但对时尚向来很有主意的王欣怡还是试图说服妈妈,“穿那条裙子才能得冠军哦!”欣怡妈妈好一番哄劝,才让她换上了白色小斗篷和格子短裙。2岁的双胞胎陈家怡和陈家琪姊妹一出场,就以“艳压群芳”的气场赢得了观众的欢呼,两个小宝贝换上中长款的点点毛衣,棕色帅气小马甲,一双雪地靴,花色打底裤,一人拎个小书包,手牵着手走上舞台,好一派“日系”风。

100句三字经PK吉他弹唱

虽然这次参赛的宝宝平均年龄不到4岁,但他们表演起才艺来可丝毫不含糊。

要问谁最牛,就要说说6号“小人精”任陆蓝昕和1号任子轩了。“人之初,性本善。性相近,习相远……”任陆蓝昕表演背三字经,一口气呵成背到“融四岁,能让梨。弟于长,宜先知”。直到主持人打断她,她才停下来,意犹未尽地说,“我会背100句呢!”5岁的任子轩是参赛宝宝中年龄最大的小朋友,自称是大哥哥的他,表演起节目来,也别有一番“大哥”的风范。垮上一把O版的小吉他,走到舞台中央,边弹边唱《外婆的澎湖湾》。别说,虽然吉他弹得还欠火候,那架势,已经是大明星味十足啦!

“英伦”女孩获选封面宝宝

最后,8个宝宝排排站,接受现场观众的投票。2号宝宝邓佩妮以其装扮中的双排扣中长大衣、蝴蝶结发箍、雪地靴营造出的“英伦风”赢得了现场观众的青睐,以13票险胜得到12票的洪乐齐,成为时尚“小人精”首站赛的人气宝宝,将和妈妈一起成为本周五《品尚》的封面母子。

据悉,第一轮入围的8名“小人精”均获得由苏宁银河提供的200元现金券、由橄榄树专业儿童摄影中心提供的艺术写真体验券一张,以及由沃尔玛提供的大礼包一份。此外,这8名宝宝直接晋级参加将在12月底举行的走秀总决赛。届时,我们将搭建绚丽的大型舞台,组建专业的评审团,并综合网站投票平台、手机短信结果,

评选出南京最时尚的“小人精”前三名,以及最可爱宝宝、最时尚宝宝、最上镜宝宝、最活力宝宝、最佳人气宝宝。得奖宝宝将获得丰厚的奖品。

【报名方式】

整理宝宝的个人资料(宝宝姓名、宝宝年龄、宝宝身高、宝宝的爱好、星爸星妈的联系电话、星爸星妈时尚装扮宣言等)和照片,进行报名

A、邮件报名:发送照片至xdkb0606@163.com

B、商场报名:活动期间在各支持商家购物,即可领取活动报名单页

C、网站报名:登录本次活动网络平台(<http://news.dsqq.cn/zt/renjing>),点击相关活动报名网页

D、QQ群咨询与报名,QQ群号码:94851238

E、直接将照片寄往或送至南京市洪武北路55号置地广场606室

【投票方式】

(1)短信投票:江苏地区移动、联通、电信用户请编辑977+“时尚小人精”编号(号码请关注www.dsqq.cn的投票页面),统一发送到106211883进行短信投票,移动联通和电信天翼用户1元每条,小灵通9元每月。

(2)网络IP投票:通过登录本次活动网络平台(www.dsqq.cn),进行网络投票。
见习记者 曾茜

诺基亚全球发布X系列首款

新机 X3 苏宁独家首销上市

今年9月2日在德国斯图加特举办的NOKIA World 2009大会上,诺基亚向全球发布旗下新产品系列X系列的首款产品X3。近日从苏宁电器获悉,诺基亚该款音乐手机即将登陆中国,并由苏宁电器独家首销上市。

诺基亚X系列手机是XpressMusic音乐系列的升级版,在音乐播放方面有着更出色的表现,本次推出的诺基亚X3做为X系列的开山之作,X3配备双独立扬声器,音质出众。在配置方面,诺基亚

X3采用了TFT材质的26万色QVGA级显示屏,屏幕为2.2英寸,分辨率为240×320,显示效果清新细腻,机身搭载320万像素摄像头,支持4倍变焦和摄像功能,拍摄的照片可以通过自带程序进行美化处理并上传至Flickr和Ovi Share。X3自带内存为46MB,但可以实现大容量扩展,最大可扩展至16G。

作为首款支持ovi商店的塞班S40手机,X3扩展性能强劲,热门功能都不缺乏,蓝牙、Java、电子邮件、高速USB2.0连接、FM收音机一

樊宏伟

栖霞区设奖学金 帮扶困难户学生

快报讯(记者项凤华)记者昨日从栖霞区政府获悉,该区近日正式下发《栖霞区困难家庭教育救助实施办法》,对困难家庭学生进行全方位的“帮扶”,除了正常的减免学费外,还专门设立“栖霞区困难家庭教育奖学金”,用于奖励品学兼优的低保户等困难家庭学生。该办法自12月1日起施行。

据介绍,对低保家庭子女(“低保证”中注有子女的名单,下同)接受九年义务教育的学生,在不择校的情况下,以助学券形式进行资助,免收杂费、信息技术教育费、课本费、作业本费、体检费和社会实践活动费;每学期开学前,由所在学校统一组织发放助学券。减免低保家庭子女就读本区公办高中(含职高)学校的高中生(含职高生)学费(缴纳捐资助学款的学生除外)。对残疾儿童少年和父母双亡的孤儿实行免费教育。凡居住该区的外来农民子女,凭相关材料,由区教育局安排就读学校,并按有关规定免收义务教育阶段借读费。对家庭突发生致贫、父或母是持证残疾人且家庭经济困难的学生,在不择校或不缴纳捐资助学款的情况下,义务教育阶段免收杂费、信息技术教育费、课本费、作业本费、体检费和社会实践活动费;非义务教育阶段普高(含职高)类减免费50%。对该区低保户家庭升入教育行政部门批准办学的高校大学新生发放一次性入学困难补助2000元等等。另外,设立“栖霞区困难家庭教育奖学金”。全区每年安排奖学金总额10万元,奖励名额130名,其中小学50名,初中50名,高中(含职高)30名;奖学金标准:小学600元/生·学年,初中800元/生·学年,高中(含职高)1000元/生·学年。

据了解,南京市规划局早在2001年就曾编制“民国建筑保护规划名录”,对建筑进行打分确定保护等级,但是该名录不具备法律效力,无法阻止民国建筑被拆。2006年12月,《南京市重要近现代建筑和近现代建筑风貌区保护条例》正式施行,首次将民国建筑保护提上了“依法保护”的高度,只有进入名录的民国建筑才能收到这种法定保护。

前半月有17家楼盘“领证” 新增房源2500套,多为江北片区

快报讯(记者尹晓波)购

房优惠政策年底到期,开发商“开足马力”开盘。昨天有权威数据显示,11月份南京已经有17家楼盘领取了商品房预售许可证,新增房源近2500套。

江宁一家楼盘11月初开盘,开出8500元/平方米的均价,100多套几近售空。该楼盘相关人士表示,买房人对这样的房价几乎“默认”了,而买房人则表示,“怕后面房价再涨,再高的房价也只有逆来顺受了”。对此,市场人士认为,更多的还是近期房源紧缺的原因,比如江宁11月份只有两家楼盘有新房上市,上述这家

楼盘原先计划卖4幢,结果实际开盘时只对外发售3幢。

南京市房产局提供的数据显示,今年11月份已经有17家楼盘领取了商品房预售许可证,当月新增的房源量达到2497套,楼盘多以江北片区的为主,江南八区范围之内的仅为3家楼盘。

网上房地产数据也显示,近期受到“优惠即将到期”的刺激,买房人热情高涨,14日当天南京市商品住房认购房量达到404套。有业内人士表示,照这样快的购房速度,2500套的新房源也卖不了几天。

第六批民国建筑保护名录下月有望露面 浦口火车站入围保护名录

快报讯(记者孙洁)南京

经调查核实并列入历史文化资源库的重要近现代建筑有900余处约1500余栋,其中列入重要近现代建筑保护名录的仅有258处及10个片区。记者昨日获悉,第6批的重要近现代建筑保护名录下月就拟提交专家委员会审议,有望出炉,目前已经初步“入围”的有52处建筑和3片风貌区。其中3片近现代建筑风貌区包括浦口火车站、晨光1865等,以往公布的民国保护区多为政府办公楼、名人名宅或住宅区,而本次浦口火车站、晨光1865是大型公共建筑和工业遗存类建筑第一次“入围”保护名录,增加了保护类型。而52处近现代建筑中有一部分是分布在南京市各个学校里的建筑,如南师附中的校史馆和九中的震旦文化遗址等等。

据悉,入选名单下月有望提交近现代建筑保护小组专家论证、征求相关意见,然后还需要报市政府批准,后正式向社会公布。

餐厅、茶室、书吧……

河西金图新馆元旦试运行

快报讯(记者胡玉梅)作为河西新城的公共配套之一——金陵图书馆新馆将在元旦期间试运行,届时,家住河西的市民借书就方便多了。

为读者提供的1500个阅读座位、多功能厅、展厅……元旦期间,这些都将派上用场,读者可以抢先体验和感受一把。

新馆的主要借阅功能都集中在一楼,约10000平方米,其中有360座的多功能报告厅、600平方米的展览厅、视障人阅览室、少儿借阅室。

如果打算在图书馆“泡”上大半天,随身带的东西可以寄存,感觉饿了,还有餐厅可以提供简餐,每层设有开水房,带盒方便面泡泡不成问题;二楼约为2000平方米,虽然地方小,用处大着呢。150个座位的自习室,100个机位的电子阅览室,要是累了,还有特色书吧和茶室可以小憩片刻;4000平方米的三楼,则是大

型的综合性阅览室,为读者提供期刊借阅;四楼是图书馆的特藏阅览,国学经典书目、南京地方文献、名人赠书、中日交流书籍都可以在这里看到。

与旧馆相比,新馆具有开放性、多功能和现代性三大特色。新馆将全部实行零门槛办证和借阅服务,而且,一半以上藏书将全部摆上开放式书架,供读者自由选择。在多功能方面,新馆不仅提供传统文献的借阅,还提供光盘等电子图书的借阅,目前,图书馆已收集30多万种电子图书、数千种中文学术期刊,并建立了一个优秀博硕士论文数据库,读者不出家门,便可以实现远程借阅。

“新馆的建筑和服务都达到现代化标准。”等计算机信息系统建成运营后,凭市民卡借书证就可享受图书馆提供的所有服务。比如说,复印文献资料时,可充当“电子钱包”;远程访问,可凭证进入相关下载阅读通道。

游戏动漫教育

万和游戏动漫教育

求学咨询专线:

400-110-1100

详情请访问: www.wanho.net

地址:中山北路26号新晨国际大厦24层|地铁鼓楼4A出口|

学游戏动漫 选江苏万和

游戏企业联盟 定制培养60名游戏动漫专业人才,仅余10个名额,欲报从速!

★江苏地区最具规模、最专业游戏动漫专业人才培养基地 ★第50个游戏动漫脱产班现已开学 ★1000名毕业学员实现自己的理想